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Full Name of the Student

88 responses

Karan subhash adhari

Akshay Basappa kamble

Gaikwad Jyoti Bhaskar

Anushri Narayan Salve

Vaishnavi Bharat phuge

Sejal Nelson Gudekar

Sneha Rajesh Jadhav.

Mangesh Udesh Gurav

Priti Subhash Birajdar

Aakansha vijay mane

Sukate Priyanka Goga

Bhalesain Sakshi sunil

Muskan toufik jamadar

Pooja Dattatray Kedari

Varsha Bhimrao Gaikwad

Akash Murlidhar Kokate

Vipul Chandrakant Thakur

Kartik Ashok katale

Sunil Mahadev Kadam

Sonali nilkanth gaikwad
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Sakshi Sanjay kamble

Karan Sherkhane

Bhalchim sakshi chandrakant

Mayur pappu pardeshi

Prajakta Devdas Kamble

Anisha Pradip gaikwad

Renakamma vanappa bhandari

Rutvik Vishwajit Murkute

Vishal Sanjay Shriisundar

Piyush Laxman murkute

Ty ba

Harshal Yuvraj Tate

Naresh parbhu khetri

Deepika vijay jadhav

Deepti Hanumant Murkute

Khairat Vaishali Shivanand

Rutuja sanjay Gaikwad

priyanka jadhav

Aastha Subhash patle

Pooja shantaram Gawari

Shweta sunil sathe

Bhavana pramod mhaske
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Pruthviraj Kailas Thakar

Harshad Milind Bhosale

Pratik Anil Gaikwad

Nimbalkar Uma Taya

Pournima Ganpat Bhise

Sahil Rajendra Kamble

Aarzoo rafik shaikh

Tanisha More

Pratik Vijay adsule

Pranav pramod kamble

Janavi Manoj Dhalod

Rutik Rajendra Ingale

Swati Ashok Jawale

Sapna dattatray kale

Akshay vijay gole

Siddharth Shelge

Shubham shashikant kamble

Laxman Vyankat Kamble

Ritesh Satish Pandit

Ravindra shantaram gawari

Swapnil mahadev madake

Bhumika balbhim mhetre



3/7/24, 12:56 PM C.K.Goyal College Student Curiculum Feedback Form for the Academic Year 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1Oo9wXGp6ks_Ln8Re_ClwxRLFXAPNM-q7R3SNBuGOXMQ/viewanalytics 5/25

Vishakha babasaheb sonawane

Shrutika Ramesh sawant

Yogesh PARLHAD KACHI

Rashmi Bharatkumar Gaikwad

Khushi Shankar Reddy

Gaikwad Nandini Raghunath

Trupti milind owhal

Aishwarya Balaji sonkamble

Ashutosh Ashok Khude

Dhanashri krushna kadam

Jagtap Bhagyashri Ganesh

Ashutosh Tayade

Sunita sukhaji Gawade

Amruta Pratap jadha

Guljar Ajit Sayyad

Mayur kashinath mali

Ashwini govind kathe

Ganesh Narsing Dhangar

Jyoti vasant patole

Ravindra Rambhau Kengale

Amol vitthal joshi

Nikita pradeep chavan
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Poonam Rajesh yadav

Gauri Soma Bhange
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Contact number 

87 responses

9356804119

7755965039

9373422720

8698648472

9309144125

853046418

9152058748

9762041576

8378813886

9767203765

9545973536

7378446810

7676292593

7709963181

9146700949

772195419

9130238306

7774965375

9529399741

9022934601
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9172142223

9172363780

9763848564

7057835126

8308557615

9767351772

8847732073

7507171514

89995 84110

9322211748

8379808650

8263874543

7620928256

9881580193

9579756315

8767127662

7485545482

7447251149

7498675670

9112453601

9049300717

8805506895
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9284332076

8010604305

7776078423

8530320168

8624917899

7249889513

9130114158

9665223089

7218553821

8432384482

8087763381

96893 78860

8308734409

9527331704

7414962536

9145586111

8080102573

9545407821

7666884855

8956856339

9699646225

9699274510
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7249102494

8956604121

9021127610

8010311653

8177898429

7972759575

8263853037

8446471777

9511719628

7776020000

7972518212

9021159077

9579796448

7498265561

8010763460

9370873680

8999495281

883030548

8605434024

8530161836

9021195523

9172478241
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8390378710
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Email ID 

88 responses

karanadhari@gmail.com

akshaykamble5392@gmail.com

jyotiskamble134@gmail.com

anushrishelkande@gmail.com

Vaishnavibharatphuge@gmail.com

Sejaljadhav1518@gmail.com

savitarajesh2004@gmail.com

guravmangesh2111991@gmail.com

pbirajdar27@Gmail.com

aakanshavmane1633@gmail.com

Priyankasukate5@gmail.com

Bhalesainsakshi04@gmail.com

muskandhale@gmail.com

poojakedari0007@gmail.com

v1gaikwad2997@gmail.com

akashkokate7721@gmail.com

028vipthakur@gmail.com

kartikkatale@gmail.com

skadam8134@gmail.com

Sonaligaikwad23399@gmail.com
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sakshi.sakshi.kamble14@gmail.com

Karansherkhane07@gmail.com

sakshibhalchim51@gmail.com

Pardeshimayur003@email.com

prajktakamble.2004@gmail.com

anishagaikwad94@gmail.com

www.hunappabhandari55@gmail.com

rutvikmurkute76@gmail.com

Vishalshrisundar190@gmail.com

murkutepiyush920@gmail.com

Sabalevishal590@gmail

harshaltate74@gmail.com

hareshkhetri988@gmail.com

dj3042094@gmail.com

deeptimurkute91@gmail.com

skkhairat.1972@gmail.com

rutujagaikwad020@gmail.com

priyanka125@gmail.com

patleaastha6@gmail.com

gawaripooja26@gmail.com

satheshweta69@gmail.com

bhavnamhaske65@gmail.com
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pruthvithakar7@gmail.com

harshadbhosalehb17@Gmail.com

gaikwadpratik664@gmail.com

umanimbalkar59@gmail.com

Pournimagaikwad650@gmail.com

Sk0306698@gmail.com

aarzooshaikh2308@gmail.com

tanishamore2005@gmail.com

pratikadsule58@gmail.com

Kamblepranav941@gmail.com

janavidhalod@gmail.com

ingalerutik2000@gmail.com

Swatikamble243@gmail.com

Kalesapna111@ gamail.com

goleakshay729@gmail.com

siddharthshelge@gmail.com

shubhamkamble84272@gmail.com

lakshmankamble8080@gmail.com

rpriteshpandit18@gmail.com

ravyagawari@1999.gmail.com

swpnil7777333@gmail.com

bhumikamhetre3@gmail.com
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sonawanevishakha885@gmail.com

shrutisawant297@gmail.com

yogeshkachi31@gmail.com

rashmibkgaikwad@gmail.com

Khushireddy64@gmail.com

nandinigaikwad1725@gmail.com

truptiowhal100@gmail.com

sonasha555@gmail.com

ashutosh.khude.28@gmail.com

kadamdhanshri53@gmail.com

jagtapbhagyashri6@gmai.com

ashutoshtayade43@gmail.com

payal.pasarnikar@gmail.com

amrutaj73@gmail.com

guljarsayyad2005@gmail.com

mayurimali1222@gmail.com

Katheashwini20@gmail.com

ganeshdhangar@0123gmail.com

Jyotipatole12@gmail.com

ravikengale123@gmail.com

amol777joshi@gmail.com

Nikitachavan192@gmail.com
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py366179@gmail.com

gauribhange27@gmail.com

Class (Students need to Select Class of previous Class
Passed) (विद्यार्थ्यांनी मागील इयत्तेचे वर्ष निवडणे आवश्यक आहे) 
88 responses

Academic Year (Select Academic Year of Last Appeared Examination as
mentioned in above question. Passed out student please select your
passed out academic year) ( वरील प्रश्नात नमूद के ल्याप्रमाणे शेवटच्या परीक्षेचे 
शैक्षणिक वर्ष निवडा. उत्तीर्ण झालेले विद्यार्थी कृ पया तुमचे उत्तीर्ण झालेले शैक्षणिक 
वर्ष निवडा)
88 responses

Copy

FYBCOM
FYBA
SYBCOM
SYBA
TYBCOM
TYBA

8%

9.1%

21.6%

17%

18.2% 26.1%

Copy

2022-23

100%
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Specialisation

84 responses

Curriculum Feedback

Kindly rate the syllabus of the course that you have gone through in
relation to the expected teaching-learning process.

88 responses

Kindly rate accordingly whether the syllabus of each course matches with
the recent trends and developments and helpful in employability or
professional courses or competitive examinations

88 responses

Copy

Economics (BA)
Politics (BA)
History (BA)
English (BA)
Cost & Works Accounting
(B.Com)
Banking & Finance (B.Com)
NOT APPLICABLE (For FYBA/
FYBCOM as per the above
question)

19%

16.7%
32.1%

22.6%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

36.4%

38.6%

25%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

21.6%

46.6%

29.5%
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Is the  entire syllabus was covered in the class and lectures?

88 responses

Are the teachers illustrate the concepts through examples and
applications?

86 responses

Do the teachers share or recommend learning or study materials with the
students?

87 responses

Copy

Yes
No
Maybe

18.2%

9.1%

72.7%

Copy

Yes
No
Can't Say

8.1%

88.4%

Copy

Yes
No

95.4%
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Are the shared  and recommended study materials are relevent and
updated as per the course?

87 responses

Do the Teachers use ICT (Information Communication Technology) tools
while teaching eg: projectors, LCD, Multimedia, Online Tools, etc?

86 responses

Kindly rate the level of preparedness of teachers for the classes

87 responses

Copy

Yes
No

8%

92%

Copy

Yes
No39.5%

60.5%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

24.1%

44.8%

26.4%
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Kindly rate the communication skills of the teachers

87 responses

Kindly rate the internal assessment/ evaluation process undertaken by
the Teachers and the College

87 responses

 How do you rate the allocation of credits and hours to the courses?  if
applicable

85 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

34.5%

31%

33.3%

Copy

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

4 (4.6%)

13 (14.9%)

22 (25.3%)

17 (19.5%)

31 (35.6%)

Copy

1 2 3 4 5
0

10

20

30

8 (9.4%)

12 (14.1%)

22 (25.9%)

15 (17.6%)

28 (32.9%)
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Kindly share your opinion whether the college takes active interest in
promoting internship, student exchange, field visit opportunities for
students or not

86 responses

Is the teaching , guidance and mentoring process in your college helps
you in cognitive, social and emotional growth?

86 responses

Do the teachers identify your strengths and encourage you with providing
right level of challenges?

86 responses

Copy

Yes
No
Can't say

10.5%

15.1%

74.4%

Copy

Yes
No
Can't say

7%

84.9%

Copy

Yes
No
Can't Say

7%

7%

86%
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Do the  teachers of the college inform you about your expected
competencies, course outcomes and programme outcomes? Simply,  do
teachers guide you about what you can do after completion of your
degree?

86 responses

Do your teachers  Teachers identify your weaknesses and help you to
overcome them?

87 responses

Kindly rate the learning resources that are available in the college
(Library,  ICT Provisions, Classrooms and others)?  

87 responses

Copy

Yes
No
Can't Say

7%

88.4%

Copy

Yes
No
Can't Say

8%

12.6%

79.3%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair/ Average
Poor

47.1%

21.8% 26.4%
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Kindly Rate the various provisions for extension and co-curricular and
extra-curricular activities of the college?

86 responses

What is your overall rating of the program (Academics, Examination/
Teaching- Learning Process), Activities and various facilities in the
college?

87 responses

Kindly rate your college according to the previous year.

88 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

39.5%

26.7%
27.9%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

43.7%

23%

31%

Copy

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

7 (8%) 7 (8%)

25 (28.4%)

14 (15.9%)

35 (39.8%)
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BASIC DETAILS

Prefix

15 responses

Full Name of the Student

15 responses

 CK GOYAL COLLEGE- ALUMNI DETAIL
FORM
15 responses

Publish analytics

Copy

Mr.
Mrs.
Miss
Dr.

26.7%20%

53.3%

Copy

Anup Rambhushan Mishra
Ashutosh Ashok Khude

Chhaya Manoj dongare
PRASAD RAJU KHARAT

Ravina lukas kamble
Sayali shelke

Shraddha Vijay vak…
0

1

2

1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)

2 (13.3%)2 (13.3%)2 (13.3%)

1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)

https://docs.google.com/forms/d/1F5iaT7HqxltOh6h1sayYJOpJlyfjxHy8CraSMcR3Vyc/edit#start=publishanalytics
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Contact Number (Preferably Whatsapp)

15 responses

Email ID

15 responses

Course

15 responses

Copy

7822054216
8446471777

89756 96189
9028444089

9284341464
9370182932

9607011038
0

1

2

1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)

2 (13.3%)2 (13.3%)2 (13.3%)

1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)

Copy

Shraddhavakhare@gma…
anupmishra7822@gmail…

chayashelke2@gmail.com
pradnya231298n@gmail…

ravinak919@gmail.com
sayalishelke390@gmail.…

shubhamrokade17…
0

1

2

1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)

2 (13.3%)2 (13.3%)2 (13.3%)

1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)

Copy

BA
B.COM40%

60%
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PASSED OUT YEAR (TY PASSED OUT ACADEMIC YEAR)

15 responses

EDUCATION DETAILS

HIGHEST CURRET QUALIFICATION (YOU CAN SELECT AS MANY OPTION
AS APPLICABLE)

15 responses

Copy

2022-23

100%

Copy

0 1 2 3 4 5 6

MBA
MCOM

NET/SET/OTHER TEA…
GATE
PHD

PUBLIC SERVICES/ G…
LAW

CA
CS

CMA/ ICWA
MA

BCOM
BA

Starting Business
DTL

Appearing CA Final
Post Graduation Diplo…

Cfa
Appearing for CS profe…

2 (13.3%)2 (13.3%)2 (13.3%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

6 (40%)6 (40%)6 (40%)
5 (33.3%)5 (33.3%)5 (33.3%)

2 (13.3%)2 (13.3%)2 (13.3%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
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Have you applied for Higher Education in Foreign Countries?

15 responses

If you have applied for  Higher Education in Foreign Country, please
provide details (COURSE, UNIVERSITY, COUNTRY, MONTH-YEAR OF
JOINING AND COMPLETION)

9 responses

Copy

Yes
No
Maybe I wish to apply in future20%

80%

Copy

No Nahi
0

2

4

6

8
8 (88.9%)

1 (11.1%)



2/26/24, 12:35 PM CK GOYAL COLLEGE- ALUMNI DETAIL FORM

https://docs.google.com/forms/d/1F5iaT7HqxltOh6h1sayYJOpJlyfjxHy8CraSMcR3Vyc/viewanalytics 5/11

Please share any significant achievements or milestones during your academic
journey

8 responses

No

Support and carrier knowledge

Top in class

*10th passed out 83 % 2nd from class .
*Group Singing competition in bmcc college Deccan. 2 no win school of shree vinzaidevee
High school tamhini in 2018.
*Speech competition Gyan probodhini 3 Rd no in West pune area
*Dance competition district area our school 1 no in 2018.
School of shree vinzaidevee High school tamhini.
*

Ok

Nahi

EMPLOYMENT DETAILS

Please share any significant achievements or milestones during your whole career
after your completion of degree from the college.

6 responses

No

Support self confidence

Starting a clothing store at rahatni fata.

Ok

Nahi
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Please share your employment status

15 responses

If employed/ self employed/ Business/ Profession, kindly share the
details (Designation, Company/ Business Name, Nature of Business/
Industry, Number of years of experience, etc.)

7 responses

Kindly upload Employment Call Letter/ Promotion Letter/ Appointment Lettter related
to your employment.

0 responses

No responses yet for this question.

CONNECTION WITH THE COLLEGE

Copy

Employed/ Job
Self Employed
Business/ Profession
Unemployed
Completed Finance internship
UPSC
Studying
Housewife

20%

26.7%

26.7%

20%

Copy

No
Ok

Perfect look Clothes and footwear
Zomato delivery boy

0

1

2

3

4
4 (57.1%)

1 (14.3%) 1 (14.3%) 1 (14.3%)
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Please share your best memories with the college during your college days time

15 responses

NSS camp

Nothing

In NCC

Yes

Mahableshwar trip

Mahabaleshawar trip

History teacher was very supportive and lovely 😍

No memory because I am not goes to college because family background. I was going to work
in Mahindra and Mahindra ltd .

Firstly, some of the most fun memories of college are “college canteen”. The canteen is
supposed to be where most of the students satisfy their hunger and hang out with their
friends. Secondly, it's the “annual fest” of the colleges. Fests always filled the student's life
with excitement and buzz.

Ok

Yes

No

Hangout with friends, annual fest, exam days. Small moments, big memories.

These college memories will always hold a special place in my heart
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How would you like to connect with the college in future?

15 responses

Are there any specific events or activities you would be interested in participating in as
an alumni?

8 responses

No

Nahi

Sure

Yes

No

Would you be open to mentoring current students or sharing your career
or study experinces or other knowledge with them?

15 responses

Copy

Guest Lecture
Internship & Placement
Financial Assistance
Social Work
Collage Reunion
No
Party
All of the above

1/2

13.3%

40%

6.7%

13.3%

20%

Copy

Yes
No
Maybe26.7%20%

53.3%
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Suggest any improvements or ideas for alumni networking opportunities

9 responses

No

Carrier Guidance

No idea

No

Ok

Nahi

Suggest any ideas that you would like to see or discuss in  the college during our
meets

15 responses

Yes

No

Yes

Education

.

Nothing

Sorry

Campus Event Ideas Students Will Want to Try

Culture

Nahi

College campus facilities, college activities, library, sports, study experience etc.
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CK Goyal College Teacher's Feedback Form
13 responses

Publish analytics

https://docs.google.com/forms/d/1a0dWdq-_12MS7stJAjK-OmKDpVED_pnmeXC2GWLRzUI/edit#start=publishanalytics


Full Name of the Teacher

13 responses

Preetesh dilip pathare

Amardeep Gurme

Rupa Chandrashekhar More

Dr. Uttam Bhagwan Gorad

Anita Vitthal Bambale.

Ms.Sheela V.Yalameli

Dawkhar vaibhav mangladas

Asat.Prof.Kishor Muthekar

Dr Nagnnath Adinath Mane

Priyanka Raju Shinde

LEKULE JYOTI RAMCHANDRA

Dr. Swati Kalbhor

Nankar Hemangi Balkrishna



Contact number 

13 responses

7262881696

7588875684

9096319058

9860272286

7276229316

8788232744

9284511385

9011564166

9623031100

9284846540

9011538659

9423572214

9552985898



Email ID 

13 responses

Preeteshpathare528@gmail.com

amardeepgurme@gmail.com

rupamore021@gmail.com

uttamgorad@gmail.com

anitavbambale88@Gmail com

sheelayalameli15@gmail.com

vaibhavsmd93@gmail.com

kishormuthekar@gmail.com

nagnathmane@gmail.com

shindepriyankar@gmail.com

jyotlekule@gmail.com

swatikalbhor@gmail.com

hemanginankar1994@gmail.com



Qualification

13 responses

No of Years of Experience

13 responses

Copy

0 2 4 6 8

MASTERS

SET

NET

PH.D

PH.D PURSUING

M.Phill

7 (53.8%)7 (53.8%)7 (53.8%)

6 (46.2%)6 (46.2%)6 (46.2%)

5 (38.5%)5 (38.5%)5 (38.5%)

3 (23.1%)3 (23.1%)3 (23.1%)

5 (38.5%)5 (38.5%)5 (38.5%)

1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)

Copy

3 year's
2

3 Year
32 years

4
6

7
8

10
12

Two ye…
0

1

2

1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%) 1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%) 1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%) 1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%) 1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)

2 (15.4%)2 (15.4%)2 (15.4%)

1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%) 1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%) 1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%) 1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)

2 (15.4%)2 (15.4%)2 (15.4%)



Teaching in the Faculty

13 responses

Teaching for

13 responses

Curriculum Feedback

Copy

0.0 2.5 5.0 7.5 10.0

Commerce

Arts

Science

Management

Technical

8 (61.5%)8 (61.5%)8 (61.5%)

10 (76.9%10 (76.9%10 (76.9%

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Copy

0 5 10 15

Undergraduate
Programmes

Post Graduate Programme

13 (100%)13 (100%)13 (100%)

9 (69.2%)9 (69.2%)9 (69.2%)



Kindly rate the syllabus of the course that you have gone through in
relation to the expected teaching-learning process.

13 responses

Kindly rate accordingly whether the syllabus of each course matches with
the recent trends and developments and helpful in employability or
professional courses or competitive examinations

13 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor7.7%

61.5%

30.8%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

23.1%

76.9%



Is the  entire syllabus is coverable in the class and lectures?

13 responses

Do you illustrate the concepts through examples and applications?

12 responses

Copy

Yes
No

100%

Copy

Yes
No

100%



Do you share or recommend learning or study materials with the
students?

12 responses

Do you think the shared  and recommended study materials are relevent
and updated as per the course?

13 responses

Copy

Yes
No

100%

Copy

Yes
No

100%



Kindly rate the relevancy of communication skills through syllabus

13 responses

Kindly rate the relevancy of personality development through syllabus

13 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor7.7%

30.8%

61.5%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

46.2%

53.8%



Kindly rate the relevancy of values, ethics, etc through syllabus

13 responses

Kindly rate the  weightage of internal assessment/ evaluation process
involved in the curriculum or recommended by the University 

13 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

7.7%

46.2%

46.2%

Copy

1 2 3 4 5
0

2

4

6

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (7.7%)

4 (30.8%)

6 (46.2%)

2 (15.4%)



Kindly rate the  relevancy  of allocation of credits and hours to the
courses?  if applicable

13 responses

Do the curiculum  helps in promoting internship, student exchange, field
visit opportunities for students or not?

13 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

2

4

6

8

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (7.7%)

3 (23.1%)

8 (61.5%)

1 (7.7%)

Copy

Yes
No

100%



Do the syllabus  helps the student in cognitive, social and emotional
growth?

13 responses

What is your overall rating of the program and syllabus (Academics,
Examination/ Teaching- Learning Process), Activities and various
facilities in the college?

13 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

Yes
No

7.7%

92.3%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

23.1%

30.8%

46.2%
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